

2.8亿元粮补本月底发放到位

全市近60万户农民将受惠

本报枣庄2月26日讯(记者 李泳君 杨兵三) 为促进粮食生产,支持农民春耕备耕,近日,枣庄启动粮食直补和农资综合补贴(以下简称“粮食直补”)发放工作,并拨付补贴资金2.8亿元。2014年,枣庄市种粮农民每种植1亩小麦,可获补贴125元。补贴资金于2月底前通过“齐鲁惠农一本通”账户一次性发放到

位,惠及全市近60万户种粮农民。

本次坚持以小麦实际种植面积为补贴依据。按照补贴方案要求,2013年11月20日前出苗的小麦,可纳入2014年补贴范围,种粮则补、多种多补、不种不补,体现了补贴资金与粮食生产挂钩的政策要求,补贴精准性、指向性强,对保障国家粮食安全和

经济社会平稳较快发展奠定了坚实基础。

连续3年采用卫星遥感监测技术对小麦种植面积实施同步核查,对上报面积超卫星遥感监测面积的,采取限期修正、当面约谈、通报批评、清缴资金等措施,全力营造“准确核定种粮面积、实事求是发放补贴”良好的氛围。在对补贴信息管理系统升

级改造的基础上,实现全市所有种粮农户补贴信息与公安户籍系统、农信社账户系统联网核查,大大提高了补贴信息真实性、准确性和补贴资金发放安全性、及时性。2014年,全市近60万户种粮农民基础信息全部实现网络运行和在线核查。

组织乡镇采用集中人员联合办公等方式,高效率、高质量

完成补贴基础数据录入、审核工作。补贴资金通过区(市)级农信社,直接发放至种粮农民“齐鲁惠农一本通”账户,杜绝了挤占、挪用补贴资金现象的发生。各区(市)统一公示起止时间,组织乡镇到村公示补贴发放明细,建立补贴发放反馈机制,并严格落实责任追究制和巡查机制,确保补贴资金发放公开、透明。



风筝热销

随着气温的缓慢回升,放风筝成为了当季十分应景的休闲运动方式。近期,市民到户外参与健身活动的热情逐渐高涨。市中区香港街和光明广场附近的摊位,也摆上了五颜六色、形态各异的风筝。 本报记者 赵艳虹 摄影报道

随气温升高,花粉、尘螨等会导致敏感体质人群出现喷嚏等症状

不少市民多年过敏当感冒治

本报枣庄2月26日讯(记者 赵艳虹) 随着天气温度逐渐转暖,在上呼吸道感染增加的同时,过敏病人也在大幅增加,尤其对过敏体质和过敏疾病的患者来说更是一个考验。26日,记者从枣矿集团枣庄医院了解到,近期因天气逐渐转暖,出现过敏复发的患者逐渐增多。

家住市中区的刘先生,从近几年开始每年初春都会出现打喷嚏、流鼻涕、鼻塞,严重时还有咳嗽的症状。尤其今年春季天气忽冷忽热,症状更加严重。可是这么多年来,他一直按感冒治疗,刘先生表示,吃上药也说不好到底

底见不见效,反正一般症状持续一个多月就会自行缓解。后来经人介绍去医院就诊,才发现自己患的是过敏而非感冒。据呼吸科马主任介绍,春季气候变化剧烈,在导致上呼吸道感染增加的同时,过敏病人也大幅增加,尤其对过敏体质和过敏疾病的患者来说更是一个考验。

马主任介绍,过敏体质与正常体质相比,更容易发生过敏性疾病的一种病理性体质,主要与遗传有关。而能够引起过敏反应的物质称为过敏原。常见的过敏原主要有螨、真菌、花粉、动物的皮屑毛发等。过敏

体质的人接触这些过敏原后就可能出现打喷嚏、流鼻涕、气喘、咳嗽、皮肤瘙痒、起皮疹等过敏反应的症状。

从近几年开始,过敏性鼻炎逐渐增多,据马主任介绍,诱发过敏性鼻炎的症状和环境污染、室内装修等原因有关,该疾病是一个累积效应,只要患者接触到过敏原就会诱发该疾病。随着气温逐渐升高,空气中花粉、尘螨、霉菌增多,随风飞扬,这些都会导致敏感体质人群患病或旧病复发,出现喷嚏等症状。

而有一部分病人很容易将

过敏当感冒来治疗,较轻的病人口服抗感冒药是可以减轻症状的,但容易延误病情,导致病情加重。感冒的病程多为7天至10天,有咽痛、发烧或关节痛、周身不适等;而过敏的病程则一般要一月内出现两次或三次类似感冒的症状,如果连续一段时间在同一季节有相类似的症状就要考虑是否为过敏引起的。

为此,马主任提醒,过敏性体质的患者应尽量回避或控制过敏原及其触发因素。比如勤洗被罩褥单、改善居室环境、减少被动吸烟,花粉播散高峰适当减少户外活动等等。

泰康微信1元互助险玩转朋友圈

“全民求爱”2月28日正式推出

继乐业保成功抢占淘宝平台后,近日,泰康在线悄然启动与腾讯微信的合作,推出了以“全民求爱”为主题的“微互助”保险。作为首款根据微信平台“量身定制”开发的产品,“微互助”极大地突破了传统保险的收费和承保方式,建立起“传播→参与→扩散”的传播链条,正式版将于2月28日推出。

“微互助”实际上是由一款一年期的癌症疾病保险包装而成,其玩法十分简单。用户只需关注“泰康在线”微信公众账号,支付1元加入微互助计划,即可获得一份保额为1000元的癌症保障,将支付成功后生成的“求关爱”页面分享至微信朋友圈,好友为其每增加支付1

元,其保单保额就会增加1000元(40-49岁的用户保额增加300元),直至达到10万元上限。该产品的投保期限为30天,也就是说,在30天“求爱”期内,用户在自己购买的1000元保障基础上,最多可以获得99位朋友的帮助,最终以100元的保费享受保额为10万元的一年期防癌保障。

只需要花费1元,就有可能获得一份10万元的防癌保障。首先在产品上就给了大众足够的吸引力。而“求关爱”的包装主题,也完全符合微信“熟人”圈的定位,微信好友可以在分享过程中,以撒娇、要求、卖萌等各种方式邀请其他好友为自己购买,并自发地将这种互动不

断循环扩散。

在产品和流程设计上,微互助贴合主流电商需求发展趋势,把长期、复杂、昂贵的健康保险产品碎片化。一方面,“1块钱=1000元保障,多买多得,10万封顶”的概念,完全以客户的最大利益为中心,将降低的中间成本让给客户,也使产品更易被普通网友理解并接受;另一方面,不论是自己还是好友,都只能为同一份保单支付一次,1元钱的价格不仅尽量确保了互动的公平性和参与性,而且充分发挥了微信的社交属性,使“求关爱”的理念瞬间成为所有微信好友共同享有的社交饕餮大餐,最终形成核裂变的连锁反应。(万园)

高薪诚聘

公司名称

枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

岗位要求:

高中以上学历,年龄20-35岁

1.具有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业园区

联系人:

张经理 18963291001

主治:

男肾男保
女科疾病
虚肾亏
早泄
感染
前列腺障碍
性功能障碍
生殖器炎症
发炎

红十字医院泌尿科

枣庄市中区

正规医院 特邀专家
专业男科 专业治疗

电话:6156120 QQ:3750120

地址:龙头路与华山路口西200米